ik 18

WWW.IRSO.COM.TW

MR
WA AL
s -

GR
iR

B MR(mini) 1%'&’*”/%3@1, 7
B SRR #RIEFEN

B GREEEHHEIMT #RIE1EHE

B Clean room

BEEEIR(TEE)

KK I M

The factory of future




ik 8

WWW.IRSO.COM.TW

IR

SR RI#F %58 I
= e
BC /AC =%rbsEE (I EREEEE)

B
R

Clean room

WEEER
O EREBinE ETRIZH SRS20BC
MIAEREEGIER

[ —ngsas [ DA+ e

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

gt (km)  SRS20BC

ERER!

SRH20AC

H2

SRH25AC

SRH20BC

SRH25BC

SRS20BC

H1

WR

SRS25BC




3-4 SRimszERES
SRARASET

5-6 SRITEME
B

] siEa

8-11 ShaRx-RilkFEMARIIER
SRIEIBR-SERSERIIER
SRIEBR-ERREAFERIIER
SRR R-ERRTSERIER

12 MR(Mini)fEZHERIEBE, 5 E5R05

_ MR 5za72E3
13-14 MRZEEEH

Contents

— MRITERE
15-16 MR#FHE R

17 =&RiER

18-19 =s=mmm=smEm)
GRiREE:REA

20-24 GR50/GR65Z2 58l
GR50122Y
GRSOZERY
GR651R4ERY
GR65ZERY

25_26 GR50555EE
GR65 55 ERE

27-28 ARRIIEE
AR

290-3(0 BRRI{FE+ERR
B3

31-32 CHRTiEEHERR
A=

33-34 RSO (IR EABEE
SEEEE



. /] T
SRiflm5hearn e

SR H 25 A 2 1500 N Z0 |l

(1)

(2) (9)
(3) (8)
(4) (7)
(5) (6)

(1)/AFBRYER Specification Number (6);8E\KE Rail length
(2)iB1REIN Type code (7)¥EEE#R Precision

H:S#E% N E5E4R
R

(3)R T #R%E Size HRaEiR

15+20+~25+30+35+45 SP: tB{EZER
UP: BT

(4);ER8EYT Flange type
AR EREIFANEY (8)F&[E Preload

B:HARSIRNEY ZF: R0 )
Z0:3EEFR(0)

Z1:8578( 0 ~ 0.02C )
Z2:h78E( 0.02 ~ 0.05C )

(5)EEZB#ENBEEN Block no.per rail

Z3:E7HE( 0.05~0.07C)

(9)EEEM 23788 ER Two rails per axis

3 IRSO PRECISION CO.,LTD.



SRAZIEE R

=ia%( AREE/ HE)

H5R SRH-A

#75RE SRH-B

BiER( Ef98 ) SRH-AL

SIEKRBAR

SEREERE( BE)

EisROE( BAR )

SiEREERE( IIRE)

HER(

T4 ) SRS-B

HIERE (E£1rE) ) SRS-BS

HXRE( EE) ) SRS-BL

[RHERBARR

[EHREER( #E/)\E)

EHEREZER( IIRE)




SRITERE

-
jani
= © ©
W
w
(1m)
40
- EERIN)
30
AC
// BHR(H)
AD 20 ./ et
// EBRP)
10 |t BIETR(SP)
_— BEETR(UP)
0 1000 2000 3000 4000
- RMRE(mm)
B 1. SRITERE
BER B E Fik
N Z5E4R H 18 PYETMR | SPIBEER | UP RIEMR
HEER=E H) *+0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
HSERE (W) +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
FSEREEE (/. H) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
REEMRERE (A W) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
B C EEIEE A ETERE INE -}
YBi% D ELNEH, B HTERE A D2IEE 1
m% B | TN REE L o | om | 2 | sEms e
SR15| 05 | 05 | 4 | 3 4 | maxie
- sR20 | 05 | 05 | 45 | 4 5 | Msx16
= © © =
SR25 | 1 1 6 5 6 | M6x20
I 77 % SR-30 | 1 1 7 | 6 8 | M8x25
) _ SR35 | 1 1 7 | 8 | 8 | msx2s
2. SRZEEBNI(mm)
SR45 | 1 1 9 8 8 | M12x35

IRSO PRECISION CO.,LTD.




ERT R

- W
4-MxL 5

B =

Y
od

R E | P

1| @RBEES (H) EEE | EEE 5 | mEmE BER P.S(F—)
2 | emmaE W) B || s 6 | BmERnE ESR P
3 | EmEREE 1) CEER | (gm R | | 7] ensrkseg (E)

4 | BRI BURREE (B*C) i 8 | ‘BEaZ =L (P)

*~c—  FEEEAR
NiR(Z@R) HIR(SHR) PIR(BEBR) SPIR(BHEZER) UPIR(BSHRER) RABESF®HR-
TERERRHEEREFSRITERER - (PAEL

)
- R G
.lm:ln BE NTw e [slup
e O

BHESE O O @ IR
EEMEHEA @ O O E=J7 CI )
FA STIHIfFE © @ @ A7 T )
T XY-Table e 6 o $2IR ® 0 o
B =58 e e @ EEESEIR e o o
HE @wsuecs o e e T EEGR e 0o o
2 ganE e e e B mEmnT o 0o 0
£ xe2 o o @ B Eemm o o
EE— A TN T4 e 0o o
HREE O AT H o o
BENH e o o NC i5R o o
EERE e Wil o o
i o o ATC ®
HESE @ O I o o
Z5ME e @ T T ® o o
= B ° BEF e o o
A HEREE e e " AOI e o o
W EaaR e e " S o o
EHITER @ @ 5 i e o o
AIREZE @ 8 EIHEEAL CI )
EVARE#E @ B EIRIERiREIL e o o
22 C =  PCB@E3LE o o
Ui @ ; HERE e e e
ENRI o o = mxEE e




fRIE

BINZZER

ZRERERERZREZHER

BRZRESE - MEREEE
SELZRENINIRE

IESRURHRAY D BR

2-1 SRR HER SN S
2-2 EH - lESRERE - WEE - BRE
2-3 ERBNRFIZIRRFE IR

EEEETE

3-1 EARHERRERNRINEERER
3-2 B E AR EEREELZ RIS AIE T
3-3 SRRELZRIEABRNEERE] , fehliEEnER

T T e | BRETREES

] 4-1 SERBHSFOEMIGBR L
L NS R R EE
L Al TARERRRTIEE

IRENETIZ

5-1 5= IRSO 7EM TR B HVHRERIZD
5-2 R NMKIZRER
5-3 SEEREH - FRLRRIEEIRE - BB DIRFHEE

BB ERESETE

6-1 5185 IRSO #lfElR (ZF) NFTEE (Z0) /BLE
6-2 &l A F R AR E TS IR RIBASIBINREET]
6-3 fSNNRImE (EEH )

IRSO PRECISION CO.,LTD.



SR*E*%.ZI’\ ST ARRIERM

4-MxL
— B -—
N
i i ~
— T
vl t
- :
£ )
|
1 - —T
! i
- Wr | L
C
2D 0
2 AT | |
- = 'l [ ", e = ——
o = ? ! \ —
* T T L ! \ ] T
A L[ 1 Iy L[ 1
ad
E P E
O ——10
o o o
O O @) O
o o o
OL—{O
= N 3 ) 3 )
s AR~ BRR BEMR~T BEER g
H Hi L w B C L1 Mx L T H2 Wr Hr D h d P BRRY Ry
SRH15A 24 4 61.4 47 38 30 38 M5x7 9 47 15 15 7.5 5.5 4.5 60 M4x16 M4x0.7
SRH20A 30 45 | 734 63 53 40 50 M6x10 | 912 | 7.2 20 175 9.5 9 6 60 Mb5x16 M6x0.75
SRH20AL | 30 45 | 899 63 53 40 665 | M6x10 9.2 7.2 20 17.5 9.5 9 6 60 Mb5x16 M6x0.75
SRH25A 36 6 894 70 57 45 60 M8x10 |1112| 7.8 23 22 11 95 7 60 M6x20 M6x0.75
SRH25AL 36 6 1074 | 70 57 45 78 M8x10 9 7.8 23 22 11 9.5 7 60 M6x20 M6x0.75
SRH30A 42 7 1064 | 90 72 52 70 | M10x10 | 14.2 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH30AL | 42 7 126 90 72 52 93 | M10x10 | 14.2 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH35A 48 75 115 | 100 82 62 80 | M10x13 14 8 34 29 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH45A 60 9 143 | 120 | 100 80 105 | M12x15 14 11 45 38 20 17 14 105 M12x35 PT 1/8"
BMSERSY Ban Han BIEFENE £
s
HBE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m B kg BE kg/m
SRH15A 4000 20 11.57 17.26 0.12 0.10 0.10 0.18 1.44
SRH20A 4000 20 17.57 27.49 0.27 0.20 0.20 040 220
SRH20AL 4000 20 19.00 33.30 0.28 0.23 0.23 0.65 2.20
SRH25A 4000 20 27.39 37.76 043 0.34 0.34 0.60 3.20
SRH25AL 4000 20 35.61 49.09 0.56 0.44 0.44 0.80 3.20
SRH30A 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 110 4.55
SRH30AL 4000 20 39.00 7190 0.78 0.65 0.65 1.60 4,55
SRH35A 4000 20 4952 69.16 116 0381 0.81 1.60 6.20
SRH45A 4000 225 83.97 111.17 214 1.68 1.68 3.00 10.40




SREEER SEKSERIESR

L1
C
) . @J‘L 11 ] L
T _CI ‘ == - I‘. T i
g T ) i
ad
E P E
Wl . o[
(@) 0] (0) (@)
(= 11
#HERN BIRR BER~T BEEE S

ik

H Hi L w B C L1 MxL T H: Wk Hr D h d P MR R¥

SRH15B 28 4 614 | 34 26 26 38 M4 x 5 65 | 87 15 15 7.5 55 45 60 M4x16 M4x0.7
SRH20B 30 45 | 734 32 36 50 M5x 6 7 72 20 | 175 | 95 9 6 60 M5x16 | M6x0.75

b

SRH20BL | 30 45 | 899 32 50 | 665 | M5x6 7 72 20 | 175 | 95 9 6 60 M5x16 | M6x0.75
SRH25B 40 6 894 | 48 35 35 60 M6x 8 9 8 23 22 11 9.5 7 60 M6x20 | M6x0.75

S

SRH25BL | 40 6 1074| 48 B5 50 78 M6x 8 9 8 23 22 11 9.5 60 M6x20 | M6x0.75

SRH30B 45 7 |1064 | 60 40 40 70 | M8x10 | 11 9 28 26 14 | 125 80 M8x25 | M6x0.75

7

9
SRH30BL | 45 7 126 | 60 40 60 93 | M8x10 | 11 9 28 26 14 | 125 9 80 M8x25 | M6x0.75
SRH35B 55 75 | 115 70 50 50 80 | M8x12 | 11 8 34 29 14 | 125 9 80 M8x25 | M6x0.75

SRH45B 70 9 143 86 60 60 | 105 | M10x16| 14 11 45 38 20 17 14 | 105 | M12x35 | PT1/8"

B#SERY EELG BaH BHBNE E
ik
\mE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m B kg B8 kg/m
SRH15B 4000 20 1157 17.26 0.12 0.10 0.10 017 1.44
SRH20B 4000 20 17.57 2749 0.27 0.20 0.20 0.30 2.20
SRH20BL 4000 20 2337 36.56 0.36 0.26 0.26 0.40 2.20
SRH25B 4000 20 27.39 37.76 043 0.34 0.34 0.50 3.20
SRH25BL 4000 20 29.90 56.00 0.52 044 043 0.56 3.20
SRH30B 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 0.90 4.55
SRH30BL 4000 20 39.00 71.90 0.79 0.65 0.65 135 4.55
SRH35B 4000 20 49.52 69.16 116 0.81 0.81 140 6.20
SRH45B 4000 225 83.97 11117 214 1.68 1.68 2.80 10.40

B IRSO PRECISION CO.,LTD.



SRIAtEEIR EiBRBERRIEM

od
E P E
O} O
@) @) @) @)
o) E— o)
HER BRRS BERT BHEE -
fidk]
HlH|L|w]|B | c | Mx L T Ho | We | He | D | h | o | p |®BEBRY| RY
SRS20AS | 28 | 45 | 514 | 59 | 49 [ NA | 28 | Mex7 | 7 | 52 | 20 [175| 95| 9 | 6 | 60 | Msx16 | Méx075

SRS25A 33 6 894 | 73 60 35 60 M8x10 9.2 4.8 23 22 11 9.5 7 60 M6x20 | M6x0.75

SRS25AS | 33 6 629 | 73 60 N/A | 335 M8x10 9.2 48 23 22 11 9.5 7 60 M6x20 | M6x0.75

SRS30A | 42 7 103 | 90 72 40 70 M10x 10 142 6 28 26 14 | 125| 9 80 M8x25 | M6x0.75

BMSERS A Han BHFFNE B8
fidl
BE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m B kg B8 kg/m
SRS20AS 4000 20 830 14.70 0.13 011 011 0.18 2.20
SRS25A 4000 20 2140 40.00 0.36 0.32 031 0.55 3.20
SRS25AS 4000 20 11.90 2230 0.20 0.17 0.17 0.28 3.20
SRS30A 4000 20 29.80 54.90 0.60 0.50 0.50 1.06 4.55




/] T
SRIRIEER {KiBRISERSIER

L

L1

C

0, {11 m
«| = @‘\{L = -
- = 1] is
zd
E P E
1B - . |}
(@) (0] (0) (@)
B 11
g RERY RRRA BIRT BoEE |
H Hi L w B C L1 MxL T H> Wr Hr D h d P BERY R
SRS15B 24 4 56.8 34 26 26 40 M4 x5 6.5 47 15 15 7.5 5.5 45 60 M4x16 M4x0.7
SRS15BS 24 4 46.4 34 26 N/A 23 M4 x5 6.5 47 15 15 7.5 5.5 45 60 M4x16 M4x0.7
SRS20B 28 4.5 734 42 32 32 50 M5x 6 7 52 20 175 9.5 9 6 60 Mb5x16 M6x0.75
SRS20BS 28 45 514 42 32 N/A 28 M5x 6 7 52 20 175 9.5 9 6 60 M5x16 M6x0.75
SRS25B 33 6 894 48 35 35 60 M6 x 6 9 48 23 22 11 93 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS25BL 33 6 1074 | 48 35 50 78 M6 x 6 9 438 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS25BS 33 6 629 48 35 N/A | 335 | M6x6 9 438 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS30B 42 7 1064 | 60 40 40 70 M8x 10 11 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS30BL 42 7 126 60 40 60 93 M8x 10 11 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS30BS 42 7 73 60 40 N/A 40 M8x 10 11 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS35B 48 7.5 115 70 50 50 80 M8x 12 11 8 34 29 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
BEMSERT Ea Ban BHESNE B=
o3
wE E C (kN) Co (kN) MrkN-m | MpkN-m | MykN-m B kg B kg/m

SRS15B 4000 20 11.57 17.26 0.12 0.10 0.10 0.15 130
SRS15BS 4000 225 6.65 9.92 0.07 0.06 0.06 0.10 1.30
SRS20B 4000 20 17.57 27.49 0.27 0.20 0.20 0.21 2.20
SRS20BS 4000 20 9.84 15.39 0.15 0.11 0.11 0.15 2.20
SRS25B 4000 20 27.39 37.76 043 0.34 0.34 0.40 3.20
SRS25BL 4000 20 29.98 56.04 0.52 044 043 0.56 3.20
SRS25BS 4000 20 11.92 2232 0.20 0.18 0.17 0.20 3.20
SRS30B 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 0.70 4.55
SRS30BL 4000 20 39.00 71.90 0.78 0.65 0.65 1.28 4.55
SRS30BS 4000 20 15.90 2940 031 0.27 0.27 0.35 4.55
SRS35B 4000 20 49,52 69.16 116 0.81 0.81 1.00 6.20

11 IRSO PRECISION CO.,LTD.



MR min) 522 BYHRIE/SEN FE5RAT

(v RMEEE
My A MERE

(v BEE

RIRE

[\ 2E8E
ML

[\ 3855

mamtESRS

[ —magst [ onAc s+ e

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

BERE (km) MRN12
MRFFIE TR

W L
A-Mxt— | B _ L1
T 10 R
. Jr M | 1l T
EW v E ——l—|!—ﬂ
E [
HER~ BRT BER~T

L

== Jiv

H Hi L |[W2| W | B|C L1 | MxL #MfL | Wi |Hs | D |H2| d P E
MRNO7N 8 15 |225| 5 17 | 12| 8 | 135 |M2x25|¢12 | 7 |43 (42|23 | 24| 15 5
MRNOSN |10 | 22 | 31 |55 | 20| 15|10 |189| M3x3 |¢15| 9 |55 3513520 |75
MRN12N |13 | 28 (364 |75 | 27 | 20| 15 | 32.6| M3x5 | ®2 | 12 |75 45| 35| 25 | 10
MRN15N | 16 |3.65| 43 |85 | 32| 25(20 | 38 | M3x5 |¢25| 15 | 95

0 [Oo|[Oo | O

MRW12S | 14 | 3.8 (364 | 8 40 | 28|15 |326| M3x5 | 92 | 24 | 85




MR iR5R%57 A

MRN 15 N 2 L1200 P Z1

(1)MRN #FE/MRWEIERY

BELERE Rail length

(5) E Rai
(6) FBEEZHF#R Precision

)
7-9+12+15 N : 5E4R

(3) &iF &I Type code H:&
N :iEERY P EEHR
LR (7) TEEE Preload
S-firat ZF R 0)

(4) EEZz/BENBREE Block no.per rail

Z0:ZEEFE(0)

71 EEFREE( 0~0.02C)

(8) EEEH 237 /B EN{ER Two rails per axis

IRSO PRECISION CO.,LTD.



MR ZZ&<&E )

EsEl K G EE ERZKEER (b ~ EET) SR G
— EEH  T{a
' o
> <€ ]
REA
>
| i
ESHEH D IE D
= HEE
\ TS
v [ ] ]
A
' Ef i L_
B 7 {5
sk TE (857880
& \%4 N4 @
O O
o o Ohts e
E j Eteq)
. e T kA R2
AEBNEBEBEES  — o )
REEREHRRDE 55 G /BT
*/J\&E%EE%%-FﬁRU ° - — -
P>
2R mpgpem F
RIgE BAMERL B AR H1 hl h2 SHTE U8 44 (BT)
MRNO7N 0.3 0.3 15 0.8 23 M2X6
MRNO9N 03 0.5 2.2 13 25 M3 X8
MRN12N 0.5 0.7 2.8 16 2.55 M3 X8
MRN15N 0.2 0.5 3.65 2 235 M3 X8
MRW12S 0.5 0.7 28 16 2.55 M3 X8




MR ITERE

MRNEMRWEE HRD A - D] 4
&R (N) Normal _—
=% (H) High = b | <
152548 (P) Precision W
ERKRIFERSEREE - (5]
(rm) 30
@R (N)
25 ——
Ae _— A(H)
AD 15 - -
N WEBRP)

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

- =55

B1. MRITERE

EE BEFR
N ZiEiR H &Rk P FEEEHR
HESRE (H) * 0.04 £ 0.02 = 0.01
HERRE (W) * 0.04 + 0.025 = 0.015
FREREMEERE (A H) 0.03 0.015 0.007
FEEEMHERE (/A W) 0.03 0.02 0.01
B C BB A BRITERE A CSHIREN
BLE D E¥1EE B BHTERE A DEEE

MRN R2MRW SR RIH - BRIM RARRE =S -

FERRSER =50 ii=| i) EREE
HRSRE ZF FEHRIR4~ Opm N
ERR Z0 0 N-H
EHEE z1 0.02C H~P

it | MBI CRERERT -
IRSO PRECISION CO.,LTD.



MR g TR

4-MxL
|
T
|
—
T
L
L1
—
st IR N
\
S\
T il I (
7 7 ///\ ¢
A1l e
E P
HEaRY BRRT BERT
fidkH
H Hi L W, w B C L1 Mx L 3L W: Hs D H, d P
MRNO7N | 8 15 225 5 17 12 8 135 M2X2.5 @12 7 43 | 42 23 | 24 15
MRNOSN | 10 22 31 55 20 15 10 28 M3X3 @15 9 55 6 35 | 35 20
MRNI2N | 13 28 | 364 | 75 27 20 15 326 M3X5 @2 12 75 6 45 | 35 25
MRN15N | 16 3.65 43 85 32 25 20 38 M3X5 @25 15 95 6 5 35 40
MRW12S [ 14 38 | 364 8 40 28 15 32.6 M3X5 @2 24 8.5 8 45 | 45 40
BBMSERYT e Ban BESHE -
il
aE E C (kN) Co (kN) Mg N-m MpN-m MyN-m B kg B# kg/m
MRNO7N 1200 5 112 156 496 3.09 3.09 0.019 018
MRNO9N 1200 7.5 272 408 192 273 11.89 0.026 034
MRN12N 1200 10 301 444 26.02 1453 1498 0.048 0.625
MRN15N 1200 15 472 57 4628 2278 23.86 0.067 1.035
MRW12S 1200 15 3.61 5.32 26.02 14.53 22.20 0.071 1.55




. T I
REFERIEM

(—) BEFREEFERT G

BEREEFEE G 2F P, BFIFRE—ES D ENMRHIE - EEEEE
KEANESEEERMIAEENEDZ— °

(Z) BEXEEEHRE C

— AR ERESNEABRPRV IR T X EZE SN - HSan (L) 23 L=50km 3 -
FTEZ KWL EHASENEEHRENEESET (O -

(=) ERSm
ERIEZEENEFESE - IRERBERIIKEAENZRIEOHIER - —BE
ERIRSERSTE - EEEMEEERSRE - TREN LI EREHA

BERNFIERSR (REZE ) - SmHERIEKERERIBRRA RS MES
REFBER R IEHVARE T EERE -

(P0) EEHhE

|R;;ﬁ&zﬂjﬁﬂﬁEE%‘%%EIJ%INI%?’%%EHE  BEREFPZENEBRWAEEHMA (1]
EEEER ) o

(f1) EA

—_
N

(77) EH1Z{ER §§

W IRSO PRECISION CO.,LTD.



ES g PR = (FR I EASHE)

50-50 X-Y 50-50 X-Y (EhEh) 50-50 X-Y(fAl#) 50-50 X-Y (Al ehED)

50-50 X-Z 50-50 X-Z(&HEh) 65-50 X-Y 65-50 X-Y (EhED)

65-50 X-Y({Rl$h) 65-50 X-Y ({88 ED) 65-50 X-Z

65-65 X-Y 65-65 X-Y (B ED) 65-65 X-Y(fHl#) 65-65 X-Y (Al EhED)

<

65-65 X-Z 65-65 X-Z (% ED) 65-65-50 X-Y-Z

50/653RIREETE



o I
I I
GRiFERER

(1)/AFBRYER Specification Number

(2) B 1772 Effective stroke

GR65 300 A 05

300400
(1) (3)UENEEE Fitting plate

) R
(3) B : SHZIEEE
(4)

(4) FIRIZ1ZEZ Ballscrew lead

05-10
1=HERER
[ IGR50-A [ IGR50-B [ IGR65-A [ IGR65-B
(A:ESIZIBEE ; B:ESIZIEEE)
BRTE-BRLI(ASEE) BT : (mm)
GR50-A GR50-B GR65-A GR65-B
[] 235-490 [] 150-490 ] 400-666 ] 300-666
[] 285-540 [] 200-540 ] 500-766 ] 400-766
[] 385-640 ] 300-640 ] 600-866 ] 500-866
] 485-740 ] 400-740 ] 700-966 ] 600-966
[] 585-840 [] 500-840 ] 800-1066 ] 700-1066
] 685-940 [] 600-940 ] 900-1166 ] 800-1166
] 785-1040 [] 700-1040 []1000-1266 ] 900-1266
] Hh____ ] Hh____ (] Hfth____ [ Efh____
BELESFERSERS - Taesstug )
RIKIRIEETE
GR50 GR65
[] 8 5 (185
[] 8% 10 ] 8 10
T{EE
] Al ] A2 ] A3
(GR65 & GR65) (GR65 & GR50) (GR50 & GR50)

1\ IRSO PRECISION CO.,LTD



GR50/GR65%Z 5= &35
© 6 6 © [ © © ©

o ol o 516

(155)
133.2
|
e ' [@
@ )

1/// /i 4 b ////|

i ©o o ofe[ olo o ol® | 7y
© o o o GRS0 @ © o o
142 7 7 1R 5 2 A5 2 )
2
6 6 6 o [0 © o o
1
h eo 0 0]l®@ @0 o ole
i @c o o]l@ @° o ole -
—[-o1 o EE
- © o o GR65 0 0o o o
E [+
[EXIR
>

. & © o o T

> '
G w
> < ° ;

A HHERE

T, -

C B
A =]
HHENRE
R~
ficki b2 23 AE
A B C D E F G H
4 107 85 30 10 0.5 263 21 7
GR50 M5
4 77 85 20 10 0.5 263 21 7
R~
itk 13 YR HAE
A B C D E F G H
2 62 11 40 11 15 263 21 9.7
GR65 M6
4 142 11 40 10 0.5 263 21 9.7




. -]
GR50 1Z#ERY

GR50 - MM - A (EEURIEEE)

L1
LM
74.9
64.9

9.5 39 26
30

32

d O O °l0 O O]e O O OL ©
- ] | s
3 M5x10L 1
] | ]
O O O o]0 0 olo O O ol
gsxioL =

GR50 - A - B (RS EE)

L1
LM
159.9
1499
124
39 39
95 30 30 26
[ 3
d O o]0 0 0]® 9]0 0 Olo O oL "
— |
h L |
8 #5x10L I
_:I ]
O O o]0 o o[®) 9lc o olo| | O or
/ [
M5x10L 85 3

21 IRSO PRECISION CO.,LTD



GR50 ZZ&=RY

40

10 4-M4x12L
i VA

50
49
255 | 235
20
o o

(AR EFAEE(EYRIEEE (BEY)fE A S (4R 08 R

O sflo o ofe [e] 0 [=] o r O
@ 0@ O | @ @ @ @ }
o @ & | | e @ @ o [
8] s(o o ole o] O le o o o o ola O
AE B1R
BARITE(@Mmm
BIRE MERE (mm)
LM(mm) L1(mm)
AR BEY
384 490 235 150
434 540 285 200
534 640 385 300
634 740 485 400
734 840 585 500
834 940 685 600
934 1040 785 700




_
_

GR65 - (MM - A (ESURIEEE)

LM
95.2
77
7 49 24|
=36 17
') @) @) @) 16 o olo| @) @) @) @)
@ M6x12L
1 - N
O O O O B oo O o) o) o) =
zexloL/ S
GR65 - OO - B (ZEIZMFEE)
L1
LM
195.2
177
149
7 49 49 24 |
36 36
O O O 16 o 0o|O Olo o ool O O O
] 17
& M6x12L
i [ - .
O O O B o o0 _Op ooF | O O O s

100

QI6X10LJ

12

23 IRSO PRECISION CO.,LTD.



GR65 Z&=RY

| 145

C 1 L]

L]

20

- /—-""._""‘--..._“ -
yd \ e
/ /oo 3.2 N\ /
/- N

\
Y
4

K /e
R o)
) ©]
1
145

(ABY) {3 A 56 (] 92 0 FEE

(BEY) {5 F €2 {9 1S AR

. .f'l s} sflo o ofe O O
Y ra’" @ @ ] = |
\ / \
\\ # A
N\ 5.8 @ o [ }
\H // S "‘ s} °[o © o o =] O]
AR BfR
BRYITE(mm)
BORE BRE
LM(mm) L1(mm) AR BEY
567 666 400 300
667 766 500 400
767 866 600 500
867 966 700 600
967 1066 800 700
1067 1166 900 800
1167 1266 1000 900




GR505EE

1>

49

4-M4x12L(PCD46) —\

46.35

\

o«

23.17

GR50

60

P.C.D 946-4-M4x0.7x8DP

e
2
3
LN
N o
] b
d
F1
D49
P.C.D 245-4-M4x0.7x8DP
%
gl <2 o
s] R 1 o
<
n
~ o
IS o
b
d
F2 D49
ARFEE R T W 5
HF-KPOS3 S0W
SEERFE MR-J3-10A
HF-KP13 100W
F1 SGMAV-ASADA61
SGMAV-ASADA2C 50W SGDV-R70A01A
e SGMAV-ASADA21
SGMAV-01ADAG4 100W SGDV-RI0A0IA
MSMDSAZP1 soW MADDT1105
‘ MSMDSAZP1 50w MADDT1205
F2 T EmREE
MSMDO11P1 100W MADDT1107
MSMDO12P1 100W MADDT1205

IRSO PRECISION CO.,LTD




GR65 F53E 2

62
4-M5x12L(PCD70)

66

€€

GR65

(\o% 53 10
| 53 D 62 %, ﬂl %
| \
(3 & E[@ g
] «Jﬁ ! _ o
F0 O&e A F1 F1 Q®7 \ |
N 4-M5x0.8x10D &/ AMa0.7x8DP
53 10 53 10
ﬂl 62 5 1_7I M4x0.7x10L, 62 5
&l g i e
&}x : Il "
! 215

=1
F2 ooy \ - F3 By ; R
QA-M4x0.7x8D S/a-M5x0.7x8DP
< S
&

QU

M5x0.8x10L 80
53 12 %
17 H [OF \
RIS 3
54'/ pt
7 _:P_ | O]
F o s '(5)&»57 4-M3x0.5x8DP
&
EREEE e g W= BEHHZE
HF-KP23 200W MR-JS3-20A
=ZAREE
o HF-KP43 400W MR-JS3-40A
S SGMAV-02ADAG5 200W SGDV-1RGAO01A
SGMAV-04ADA66 400W SGDV-2R8A01A
MSMDO021P1 200W MADDT2110
MSMD022P1 200W MADDT1207
\ .
Fl TR MSMDO41P1 400W MADDT3120
MSMD042P1 400W MADDT2210
B HF-KPO53 50W MR-J3S-10A
=SRRERS HF-KP13 100W MR-J35-10A
" SGMAV-ASADAGL 50W SGDV-R70A01A
SGMAV-ASADA2C 50w SGDV-R70A01A
22| fERR S
Al ded ] SGMAV-ASADA2L 50W SGDV-R70A01A
SGMAV-ASADA64 100W SGDV-RI0A0IA
MSMD5AZP1 50W MADDT1105
MSMD5AZP1 50W MADDT1205
AT EIRRE
F3 WTRERS MSMDO11P1 100W MADDT1107
MSMDO12P1 100W MADDT1205
Fa TR MSMD08251 750W MADDT3520




o B
AR TIES

G5

sl

(3
G4 j’_‘i

F [l
OO OO < e
o B 0
— o & O o]
E2 E£2 |20+001J20+001] E2 E2
X-Y
A-1(50-50) A-2(65-50) A-3(65-65)
il
A B C D1 D2 oE El E2 aF F1+0.01(F2+001| G1 | G2 G3 | G4 G5 H1 H2 H3 | H4 Eg
Type =
GR50 | 110 | 155 18 20 20 | 29-21LF | - 20 | 25-10i% | 46.0 42 8 52 |73 25 438 6 120 | 35 | 95 | A-1

A-2
GR65 | 145 [ 190 | 20 | 27 40 |@12-213%| 40 | 20 | @612k | 620 35 10 |52 |73 | 25 | 66 8 |165 | 35 | 105 A3

27 IRSO PRECISION CO.,LTD



ARZI\




o I
Bl R TS

N
© 00 ©
\ o
p1 |p3| \Zllx6:5l
FIEZ
A M E T
P4, /-
L.

"E: °
[: °
ol
ql - :
E P5
C
HL
H2

X-Y({83)
B-1(65-65) B-2(65-50) B-3(50-50)

B
A B C D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2
Type No.
B-1 GR65-GR65 | 145 190 220 45 312 | 90 10 40 100 27 40 1676 | M6 30 240
B-2 GR65-GR50 | 145 190 226 45 511 | 90 10 40 100 27 40 1338 | M6 30 246
B-3 GR50-GR50 | 110 155 | 180.5 20 | 2625| 725 10 20 115 20 30 138 M5 28 | 19850

L IRSO PRECISION CO.,LTD



-

B#




N\

CEEATIEE

D P1+0.02

O
i o 00 ©O

¥ - P3
T /
P4
' 7
I == . .
X-Z

C-1(65-65) C-2(65-50) C-3(50-50)

P2

H1
°
o

P5

B
A B C D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2
Type No.
C-1 GR65-GR65 | 185 200 155 59 17.5 - 10 40 90 27 1676 | 120 M6 | 1025 | 30
C-2 GR65-GR50 | 185 200 155 59 175 - 10 40 90 27 1338 | 120 M6 | 1025 | 30
C3 GR50-GR50 | 160 155 142 75 30.3 = 10 20 115 20 139.2 920 M5 94 28

IRSO PRECISION CO.,LTD



Cizz\




]
. ] T
IRSOES B = (R 1 1&1E) FE FE vB 15K

I%ﬁ@%ﬁ%ﬁﬁ
EEIN-N! ,.“IJ_'_I H‘_lj 4{]&,

N EIRZETREZ

3 D §J E|_—| A O I8 &1 Al

ta Rl 1 ER

LG &Y

' 00000 © [

(v IRSOEFTHREFELER - IRFTERAR - EIEWWW.IRSO.COM.TW T EHEE T -
(v ESEEZEG - BRFIZ - FBSIRSOHE RARFEHEES -

NEiR ELSH

GR50 300 +0.02 Gﬁg > 380
/—2 -#510:61x6L 2-06+0'01X6L-\

il [i il [i

92

= =
i

123
[N}
145

1] A !l B

33 IRSO PRECISION CO.,LTD




TEEE

[TINEE]

EBRREZERRILAVBER T - HRENKR HKERE
ENHFIE - BIRERIREILSIERIBR T (iSTge8 HENE !
Ll EABNRETHR BB ERHAERERNES !

( nomms ) (ETEZINE - BESURSEBEIEN) |

ITAWARNINGES %% [EH77E])

PRYEIBEEEIE IR (NIR) HERILUEESERBIAVE
HER - B BIRULNBE - NEHERIEE KA
ERIRIR - IR ERIREIBYRERER -

(HFETREEEURITBI AR E ERESHEE R EE) !

CERomBR]

K 80°C 2BRBR R EIRIZRAIMHRE IR - BBIHSHS
KREASG | AFCENEAMTME R TIEEEMRES !

55 (FREERERRBFER ERRERIDENMEITRIE) !

[EERE]

[ A WARNING |
S SEENEIRIS RDEBEMEE - BRUKIESEN
ﬁg SERSEIT BISIEL - BB RSN HERNT
E25% o

(BRVEBESRE  RECERINEREEEXERE
(=uRR ) EEEBRE) |

(3B SeRpEE]

BN ETRERRE RS - BENEEMETILIER
S PARE PRk R R BR R !

( menm ) CEEHENERIEE - PHEEMREILRTD) |




SR RIRIEE

BC/AC = HREEE

EWEmE
(TR AR ES B
=R
| g ==
Clean room
WmERR .
g S BiRE ] $TF825) SRS20BC

. SRH25AC
MAMEEEBIS RS

1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

it (km)  SRS20BC

MR (mini) 7R3 R ESefEEAR S wRIERE

2017/05



